

---

# UK převzala ocenění European Charlemagne Youth Prize za Českou republiku

---

## UK převzala letošní ocenění European Charlemagne Youth Prize za Českou republiku

V úterý 27. května v Cáchách převzala Helena Hradilová z Erasmus Clubu Filozofické fakulty UK za Českou republiku letošní Cenu Karla Velikého pro mladé Evropany. Ocenění získal společný projekt Odboru vnějších vztahů UK, Evropské kanceláře UK a Erasmus Clubu FF UK, [International iForum](#), který umožňuje zahraničním studentům Univerzity Karlovy, především z řad studujících programu Erasmus, získat novinářské a editorské zkušenosti v anglickém vydání univerzitního časopisu iForum.



V konkurenci 370 projektů mladých lidí z 28 zemí Evropské unie byl za každou zemi vybrán jeden národní vítěz, jehož reprezentant byl pozván na oficiální předání ocenění v německých Cáchách. To bylo spojeno též s účastí na předání prestižního politického ocenění Cena Karla Velikého, jehož letošním laureátem byl Belgičan vlámského původu Herman Van Rompuy, první stálý předseda Evropské rady (od roku 2009). Toto politické ocenění se uděluje od roku 1950 za přínos k rozvoji porozumění v Evropě a jeho nositeli byli např. německý kancléř Konrad Adenauer (1954), britský premiér Winston Churchill (1956) nebo americký prezident Bill Clinton (2000). Jediným dosavadním českým laureátem Ceny Karla Velikého byl Václav Havel, oceněný roku 1991.

European Charlemagne Youth Prize nebo v českém překladu Cena Karla Velikého pro mladé Evropany se uděluje od roku 2008 a je společnou iniciativou Evropského parlamentu a Nadace pro Mezinárodní cenu Karla Velikého v Cáchách. Univerzita Karlova v Praze byla držitelem národního ocenění za Českou republiku již v roce 2012. Tehdy byl oceněn program *Evropa dělá školu* (nositelem je Erasmus Club FF UK), který získal i druhé celoevropské místo v soutěži. Letošní tři první místa v rámci Evropy náleží dánskému projektu Our Europe, nizozemskému JouwDelft & Co a kyperskému *Employment4U*. První z projektů se zabývá mezinárodním porozuměním mladé generace v rámci Evropy, druhý a třetí projekt je zaměřen na boj s nezaměstnaností mladých na starém kontinentu. Jejich nárůst je koneckonců

i jedním z důvodů, proč mají studenti programu Erasmus během svého pobytu na UK v Praze zájem i o doprovodné pracovní stáže typu té, kterou nabízí redakce časopisu iForum.